

DOM KULTURY
w ORZYSZU
12-250 ORZYSZ, ul. Wojska Polskiego 5
tel. 87 423 70 10
NIP 849-10-39-836 REGON 000821487

Orzysz, dn. 09.06. 2020 roku

Znak: DK 02/06/2020

**Dot. przetargu nieograniczonego pn : „Wyposażenie biblioteki głównej Polany Kultury-
Centrum Biblioteczno-Kulturalnego w Orzyszu- etap II- dostawa sprzętu
komputerowego, elektronicznego i audiowizualnego**

**Dom Kultury w Orzyszu, ul. Wojska Polskiego 9 , 12-250 Orzysz, woj. warmińsko-
mazurskie,**

Pytania do treści SIWZ skierowane do Zamawiającego w dn. **09.06.2020r.** wraz z odpowiedziami.

PYTANIE

1 Proszę o udostępnienie edytowalnych wersji formularzy

Odpowiedź:

Zamieszczono edytowalne wersje formularzy

PYTANIE

2. Zwracamy się z prośbą o modyfikację formularza wyceny (1A) poprzez wymóg podania "Producenta i modelu" dla każdego oferowanego towaru. Umożliwi to na dokładne zbadanie i sprawdzenie zgodności oferowanych produktów z wymaganiami określonymi przez Zamawiającego w SIWZ już na etapie otwarcia ofert.

Odpowiedź:

Formularz został zmodyfikowany i udostępniony w wersji edytowalnej

PYTANIE

3.Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak - Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

PYTANIE

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Tak- Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

PYTANIE

5. Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Ad. 5 Tak - Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami.

PYTANIE

6. Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź:

Ad.6. Tak Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania.

PYTANIE

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Ad.7. Tak przewiduje się taką ewentualność.

PYTANIE

8. Proszę określić w przypadku niepodania przez Zamawiającego długości licencji na oprogramowanie, które nie jest sprzedawane w licencjach wieczystych.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga - minimum rok

PYTANIE

Dotyczy pozycji 53 oraz 54.

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia po 20 gier/filmów czy po 20 zestawów (co Zamawiający rozumie przez zestaw).

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga sztuk gier i płyt dvd.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem iż udzielone odpowiedzi nie ingerują w modyfikacje treści SIWZ.

DYREKTOR
Domu Kultury w Orzyszu

mgr Joanna Kamieniecka